

МИХАЈЛА ПЕТРОВИЋА БР.12-14-ВИНЧА

11351 ГРОЦКА

Србија

## Одговори на захтеве за појашњењима или додатним информацијама

Предмет набавке: **Анализатор за одређивање живе у чврстим и течним узорцима, без претходног хемијског предтретмана узорка**

Референтни број: **Д-0044**

Текст захтева	Одговор - појашњење
<p>Поштовани,</p> <p>Како је техничка спецификација за Анализатор за одређивање живе у чврстим и течним узорцима, без претходног хемијског предтретмана узорка општа и прилично недефинисана, оставља могућност Понуђачима да понуде анализатор различитих техничких карактеристика. У складу са тим, понуђени анализатор живе може потенцијално бити неодговарајући за потребе Ваше лабораторије, а такође и потенцијално премашити процењену вредност која није наведена у конкурсnoj документацији. Да ли постоји могућност да објавите буџет како би на основу њега потенцијални Понуђачи понудили одговарајући модел који испуњава тражену основну спецификацију, а да при томе не премаше процењену вредност набавке?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Захтевани анализатор мора да поседује карактеристике наведене у Техничкој спецификацији које су одређене као минимум, а пожељно је да има и боље карактеристике. Буџет се неће објављивати.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!</p> <p>Комисија за ЈН Д-0044</p>
<p>Према Закону о јавним набавкама, захтевана техничка спецификација мора да омогући достављање технички упоредивих понуда да би могло да се изврши адекватно оцењивање понуда. Молимо за појашњење: У техничкој спецификацији је наведено: „Анализатор живе мора да има могућност одређивања живе у чврстим и течним узорцима, без претходног хемијског предтретмана узорка“, и да „Анализатор живе мора бити примењив у областима Екологија и Геологија: чврсти и течни узорци горива, отпадни гас, ваздух,</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Анализатор живе мора да има могућност одређивања живе у чврстим и течним узорцима, без претходног хемијског предтретмана узорка односно без предминерализације. У овом моменту није неопходно понудити модул за гасовите узорке, као што није ни захтевано у Техничкој спецификацији. Уколико у даљим истраживањима дође до потребе за</p>

<p>земљиште, отпадне и пијаће воде." Да ли је неопходно понудити модул за гасовите узорке, јер сте у захтеву навели да је један од типова узорака отпадни гас и ваздух?</p>	<p>испитивањем гасовитих узорака, адекватни додаци за те потребе биће накнадно набављани.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас! Комисија за ЈН Д-0044</p>
<p>Према Закону о јавним набавкама, захтевана техничка спецификација мора да омогући достављање технички упоредивих понуда да би могло да се изврши адекватно оцењивање понуда. Молимо за појашњење: Да ли Наручилац остаје при томе да врши испитивање узорака пијаће воде помоћу анализатора живе? Анализа узорака пијаће воде помоћу анализатора живе захтева да исти има могућност одређивања концентрације у доњем ппт опсегу. Концентрација живе у узорцима пијаће воде често је мања од 0,1 нг, колико је наведено у техничкој спецификацији, што у овом случају може дати неадекватне резултате мерења.</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Пијаћа вода је потенцијална област у којој Наручилац жели да прошири своја испитивања у будућности.</p> <p>Понуђачи треба да се држе Техничке спецификације.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!</p> <p>Комисија за ЈН Д-0044</p>
<p>Према Закону о јавним набавкама, захтевана техничка спецификација мора да омогући достављање технички упоредивих понуда да би могло да се изврши адекватно оцењивање понуда. Молимо за појашњење: На основу броја анализа које Наручилац врши у лабораторији на дневном нивоу, да ли је адекватније понудити анализатор без аутосамплер-а или са аутосамплер-ом?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>У Техничкој спецификацији није захтевано понудити аутосемплер.</p> <p>У овом моменту аутосемплер није неопходан. Уколико у даљим истраживањима дође до повећања обима рада, а тиме и потребе за надоградњом аутосемплера, он ће бити накнадно набављен. Ако се нуди модел без аутосемплера пожељно је нагласити и у понуди и у техничкој спецификацији произвођача да се аутосемплер може накнадно уградити и користити у понуђеном моделу.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!</p> <p>Комисија за ЈН Д-0044</p>
<p>Према Закону о јавним набавкама, захтевана техничка спецификација мора да омогући достављање технички упоредивих понуда да би могло да се изврши адекватно оцењивање понуда. Молимо за појашњење:</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Носећи гас прихватљив за Наручиоца је кисеоник. Понуђач коме буде додељен уговор о јавној набавци имаће могућност да од дана потписивања уговора</p>

<p>Који носећи гас је прихватљив за Наручиоца, кисеоник или компримовани ваздух?</p>	<p>посети просторије Наручиоца и увери се у стање постојеће инсталације и да предлог за њену дораду како би успешно поставио анализатор. Наручилац ће извршити радове на инсталацији према упутству понуђача до дана пуштања у рад Анализатора.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!</p> <p>Комисија за ЈН Д-0044</p>
<p>Према Закону о јавним набавкама, захтевана техничка спецификација мора да омогући достављање технички упоредивих понуда да би могло да се изврши адекватно оцењивање понуда. Молимо за појашњење: Да ли је неопходно понудити и потрошни материјал? Уколико је неопходно понудити потрошни материјал, молимо да Наручилац наведе да ли су потребне металне или кварцне посуде за паковање узорака и коју количину посуда за паковање треба укључити у понуду?</p>	<p>Поштовани,</p> <p>Понуђач треба да испоручи анализатор на адресу Наручиоца: што подразумева пуштање у рад Анализатора и обуку сарадника Наручиоца како би се Анализатор правилно користио током гарантног периода. Количина посуда која треба да се испоручи јесте основно паковање посуда за чврсте и основно паковање посуда за течне узорке у стању које ће се користити током пуштања у рад и обуке. Мора да постоји могућност додатне набавке потрошног материјала за Анализатор. Прихватљиве су металне посуде, јер су повољније, а задовољавају потребе планираних анализа.</p> <p>Захваљујемо се на интересовању и поздрављамо Вас!</p> <p>Комисија за ЈН Д-0044</p>